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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

1. Udowodnij, ze zbiér S = {6n +3 : n € IN}, gdzie IN jest zbiorem
wszystkich liczb naturalnych, zawiera nieskonczenie wiele kwadratéw
liczb catkowitych.

2. Rozwiaz réwnanie 4 cos? 2x = 3.

3. Sfera S; jest wpisana w szescian, sfera Sy jest styczna do wszystkich
krawedzi tego szesScianu, a sfera S3 jest opisana na tym szeScianie.
Sprawdz, czy pola tych sfer tworza ciagg geometryczny lub arytmety-
czny.

4. Rozwigz nieréwnosé vax? — 16z +64 +x < 7+ Va2 4+ 6x + 9.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

5. Wykaz, ze niezaleznie od wartosci parametru m réwnanie
2~ (m+ 12> +(m+3)r—-3=0
ma pierwiastek catkowity. Dla jakich m wszystkie pierwiastki rzeczy-

wiste tego réwnania sg catkowite?

6. Rzucamy n razy szeScienng koscig do gry. Oblicz prawdopodobienstwa
zdarzen:
A: ani razu nie wypadla szdstka,
B: parzysta liczba oczek wypadla wiecej razy niz nieparzysta,
C': suma wyrzuconych oczek jest rowna 6n — 2.

7. Rozwigz nieréwnos¢

3 —loggs ™ — 1ogg75 xr — 10gg75 r— ... > 4logys .



